

华能戈枕枢纽工程
完成投资4.26亿元

主厂房预计10月封顶

本报八所9月9日电 (特约记者卞玉环 记者梁振君)记者昨天从华能戈枕枢纽工程筹建处了解到,大广坝二期核心工程——戈枕枢纽建设副厂房土建施工已基本完成,主厂房预计10月封顶。

戈枕枢纽工程位于东方和昌江境内,总投资约10亿元,是海南第二大河流昌化江干流三个梯级规划电站的最下游一个梯级,也是大广坝水利水电二期(灌区)工程的配水枢纽。戈枕枢纽总库容1.48亿立方米。目前,整个工程已完成投资4.26亿元,预计到2009年6月进行水库蓄水,10月第一台机组可实现发电。

洋浦天然气加工基地
陆域护岸工程合龙

本报洋浦9月9日电 (记者李关平)昨天上午,随着最后一车沙石倾倒入洋浦神头角海域,洋浦天然气加工利用基地陆域护岸工程顺利合龙。

洋浦天然气加工利用基地项目陆域形成工程是海南进口液化天然气项目的前期准备工程,包括护岸工程、港池航道工程、陆域填造配套码头和设施预留等4部分,计划2009年建成,工程总投资1.6亿元。

据了解,海南进口液化天然气项目是我省大型基础设施建设项目,由中海石油总公司与海南省合作兴建,项目内容主要包括LNG码头、接收站和环岛天然气管网,其中码头和接收站建在洋浦经济开发区内,国外进口的液化天然气在洋浦接卸后,通过气化再经天然气管道输送给全岛的用户。

海航与儋州合作
开发蓝洋温泉

本报海口9月9日讯 (记者杨春虹 实习生任洁)昨天,海航集团与儋州市人民政府就共同开发蓝洋温泉旅游区签署战略合作框架协议,根据协议,海航集团将着力推进蓝洋温泉度假区和蓝洋温泉国家森林公园等景区的旅游开发。

未来8年,海航集团将负责建设蓝洋合作开发区域内的基础设施,引入旅游开发项目,将蓝洋温泉景区及国家森林公园打造成以温泉疗养为主题、生态旅游民俗风情旅游为延伸,集康体、娱乐、休闲为一体的项目齐全的旅游度假区。

万城首个大型
房地产项目动工

本报万城9月9日电 (特约记者陈循静)今天上午,万宁市万城镇第一个大型房地产开发项目——万利隆花园小区开工建设,万城新区建设进入一个新的开发建设期。按照万城镇城北新区控制性详细规划,在城北新区将规划建设至两个面向外地和本地居民的中低端房地产组团。今年内,可动工建设6个房地产项目,另外配套建设“美食一条街”和“文化一条街”。

据了解,万利隆花园位于万城镇城北新区二环路,计划投资5亿元,总占地面积300亩,一期开发92亩,包括一个四星级商务酒店和16栋11层、12层的高层住宅。为了加快开发建设,该市提出“一带两区”的产业发展战略,把109公里海岸带和万城、兴隆片区作为开发建设的重点,以城市规划为龙头,引导城乡空间集聚、集约发展,推进城市化进程。

目前,万城新区道路基础设施项目改造已全面铺开,记者看到,该城区正在完善建成区和城北新区路网体系,“三横两纵”路网正在加紧施工,部分工程已进入绿化工程施工阶段;投入1.5亿元的海榆东线穿万城段市政道路文明路、万安大道、红专路等改造工程已完成了90%以上,进入沥青铺就路面阶段。

全省征集交通安全
宣传作品

本报海口9月9日讯 (记者文刚 通讯员周平虎)省委宣传部与省公安厅联合在全省范围内征集交通安全宣传作品,并奖从中选取优秀作品参加第四届全国道路交通安全宣传作品评选活动,截稿日期为今年10月20日。

本次征集作品类别为交通安全宣传挂图(招贴画)、电视公益广告、交通安全宣传Flash动漫和交通安全提示语四类。作品可寄往:海口市西沙路21号省交警总队宣教科,或发电子邮件至zhuojianwen123@sina.com。

澄迈教育科技
发展基金会成立

本报讯 (记者林书宣 通讯员周序克)经省民政厅批准,由当地政府支持发起的澄迈县教育科技发展基金会近日成立。这个基金会是非营利性社会团体,其宗旨是发动社会各方面的力量和县内外人士广泛筹集基金,资助教育科技事业。

目前,基金会已收到社会捐赠77万元。

文昌拨款100万设立贫困大学
生助学基金

首批220名
寒门学子获资助

本报文城9月9日电 (记者吴棉 特约记者许环峰 通讯员黄兹志)今天上午9时,文昌市政府向220名贫困大学生发放了100万元助学金。这是文昌市政府首次从市财政中拨款作为贫困大学生助学基金,今后将每年实施。任何单位和部门不得以任何借口挪用、截留助学资金。

这次100万元助学对象包括:无经济来源的孤儿和残疾学生;家庭困难的烈属子女和单亲家庭子女;下岗职工和特困家庭子女(具体包括城镇低保对象,无经济来源,无力支付入学费用的;持市民政局核发特困居民优惠证的;农村特困户,人均收入低于贫困线以下,无经济来源,无力支付入学费用的)。因严重天灾人祸导致丧失劳动能力或经济上受到重大损失,无经济来源的家庭子女。

这次资助标准为大学本科生,一次性资助5000元;高、高专生,一次性资助3000元。

以“半截之躯”
激励世界

激励大师约翰·库缇斯本月底
抵琼演讲,部分市民可获赠票

本报讯 (记者陈成智)北京残奥会火炬刚刚点燃,残疾人自强不息的追求与拼搏让人颇多感慨。记者从近日召开的新闻发布会上获悉,全球最著名的激励大师、“半截人”约翰·库缇斯9月28日将做客椰城海口,讲述他的传奇人生。

称澳大利亚人约翰·库缇斯为奇人,一点都不过分;他天生严重残疾,双腿没有发育,医生自他出生之日起多次判他“死刑”,但他以超强毅力对抗死神,如今已39岁依然笑傲人间;他没有腿,却坚持不用轮椅,用双手“行走”;他会潜水、会开车,甚至还是位运动健将,获得了乒乓球、橄榄球、游泳、跳水运动项目二级教练员称号;他到过全球200多个国家和地区发表超过1800场演讲,受到过南非前总统曼德拉、美国前总统克林顿的接见。

主办方透露,“别对自己说不可能”励志报告会将于9月28日晚在海南大学举行,约翰·库缇斯将亲临演讲,讲述他以“半截之躯”激励和震撼世界的精彩。演讲会现场,主办方还拟邀请李文浩、洪志功、黎玉强等我省自强不息的残疾人代表与约翰·库缇斯面对面交流。

据悉,部分市民可获赠票,从即日起至9月15日止,残疾人朋友、助残志愿者、癌症患者、参加过抗震救灾的军警部队和救援、医疗人员,均可凭相关证件或证明材料到海口市玉沙路椰海大酒店8005房登记取票。每天限赠50张门票,赠完为止。

关注第24个教师节

海口培智学校是我省唯一一所主要接收唐氏综合症(智障)孩子的特殊教育学校,这里的老师面对的是一群特殊的孩子,付出的努力再多,可能也永远换不回学生一句“老师,节日快乐”,但孩子们每一点看似微不足道的进步,都能让老师们感到莫大的满足和幸福。

孩子有回应就是最好回报

本报记者 周元 实习生 陈琳



9月9日,唐石燕老师在对患有唐氏综合症的11岁孩子王帆进行肢体协调训练。本报记者 苏晓杰 摄

执教初期,唐石燕有些感慨。

与教普通学生和智力正常的聋哑盲孩子不同,对智障孩子来说,关键是让他们掌握基本的生活自理能力,基本的生存技能,如遵守基本的社会秩序,懂礼貌等。面对智力如同两三岁幼儿的他们,老师需要极大的耐性和超额的付出。

很多孩子发音不清楚,甚至根本就是错音,一般人听清他们讲话都很困难。有时,就算一个简单的“走”的指令老师也要教半天孩子才会做。

刚开始教时,孩子普遍怕生,必须首先获得他们的信任,然后再通过一些简单的游戏、互动等,教他们说话,懂得服从指令、跳舞、写数字。大量简单的词句、不断的重复,以及学生缓慢的接受,对老师的耐性来说是个巨大的挑战,教满腔热情都投入到一个只进不出的黑洞,很难找到做一名老师的幸福感。”回

顾,唐石燕有些感慨。“我在特殊教育师范学校学的是聋专业,刚开始接触智障孩子时感觉教他们太难了,好像满腔热情都投入到一个只进不出的黑洞,很难找到做一名老师的幸福感。”回

顾,唐石燕有些感慨。“我在特殊教育师范学校学的是聋专业,刚开始接触智障孩子时感觉教他们太难了,好像满腔热情都投入到一个只进不出的